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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE
PROPOSTAS DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO REFERENTES AO Pregão N° 2017.09.19.1.

OBJETO: Contratação de serviços especializados a serem prestados na manutenção preventiva e corretiva,
incluindo a reposição de peças, das bombas submersas, motores e painéis de comando, utilizados no
abastecimento de água em diversas localidades do Município de Aurora/CE, conforme especificações
apresentadas no Edital Convocatório.

Data de Abertura: 03 de outubro de 2017.
Horário: 09:00 horas.
Local: Prefeitura Municipal de Aurora.
Endereço: Avenida Antonio Ricardo, 43, Centro - Aurora/CE.

Aos 03 de outubro de 2017, na sede da Prefeitura Municipal de Aurora, reuniu-se o Pregoeiro Oficial do
Município, Alei Ferreira de Almeida, juntamente com sua equipe de apoio, nomeados através de Portaria
do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, sendo composta por Maria Santhiarla Bernardino dos
Santos e Hilton Batista de Lima, para que fossem recebidos os envelopes contendo as propostas de preços
e os documentos de habilitação referentes ao Pregão n° 2017.09.19.1, cujo objeto é a contratação de
serviços especializados a serem prestados na manutenção preventiva e corretiva, incluindo a reposição de
peças, das bombas submersas, motores e painéis de comando, utilizados no abastecimento de água em
diversas localidades do Município de Aurora/CE, conforme especificações apresentadas no Edital
Convocatório. Pontualmente às 09:00 horas do dia supra, o Senhor Pregoeiro declarou que estavam abertos
os trabalhos da presente licitação, nomeando a Senhora Maria Santhiarla Bernardino dos Santos para
secretariar a sessão. Fez-se presente a reunião a seguinte empresa: WILTON DE SOUSA SÁ - ME,
recebido o credenciamento do licitante presente, foi realizada uma minuciosa análise, feita a referida
análise, fora destacado que a empresa WILTON DE SOUSA SÁ - ME, foi descredenciada por não
apresentar em seu objeto social, os serviços ora solicitados. O pregoeiro informa ao licitante presente que o
mesmo está impossibilitado de participar das fases seguintes do certame. Por não ter no certame
participante apto à execução dos serviços ora apresentados, o processo foi declarado FRUSTRADO. E,
nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a
presente Ata, que vai assinada por mim, , Maria Santhiarla Bernardino dos Santos, que
secretariei, pelo Pregoeiro Oficial e dernai membros da equipe de apoio, assim como pelo licitante
presente
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ASSESSORIA JURíDICA

PARECER

PREGÃO N° 2017.09.19.1

Após análise minudente do processo licitatório tipo PREGÃO nO
2017.09.19.1, cujo objeto da licitação é a contratação de serviços
especializados a serem prestados na manutenção preventiva e corretiva,
incluindo a reposição de peças, das bombas submersas, motores e painéis
de comando, utilizados no abastecimento de água em diversas localidades
do Município de AurorajCE, conforme especificações apresentadas no
Instrumento Convocatório, constatamos que o mesmo resultou
FRUSTRADO, por não acudir participante apto à execução dos serviços
solicitados.

Assim, somos da oprruao que se proceda com nova
publicação de Licitação, em atendimento às recomendações legais.

É o PARECER.
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